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Псков – Изборск – Печоры
Выезды из СПб ~ 13:00
декабрь 	31
	Стоимость поездки на 1 туриста:
	SNGL
	DBL
	скидка до 16 лет

	Стандарт
	13 800
	13 300
	300


В стоимость тура входит:
1. проживание; 
1. питание по программе тура;
1.  автотранспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; 
1. услуги гида.
Дополнительные услуги:
1. Новогодний банкет с развлекательной программой 31.12.2018 (обязательная оплата): взрослый – 4500 руб.; дети с 10 до 18 лет – 3500 руб. (без спиртного), дети до 10 лет – 2500 руб. (детское меню, без спиртного).  
ПРОГРАММА ТУРА:
1 день:	
~13:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Московская», Демонстрационный проезд. 
Прибытие в Псков. Размещение в гостинице «Рижская»***. Свободное время, подготовка к Новогоднему банкету. В 22:30 начало Новогодней развлекательной программы в ресторане «Андромеда» за дополнительную плату (обязательная оплата).
2 день:	
Поздний завтрак -  шведский стол. 
В 12:30 начало экскурсии. Обзорная экскурсия по Пскову: памятники культовой и гражданской архитектуры Средневековья, памятники военного зодчества, памятник воинам Александра Невского на горе Соколиха. 15:00 Обед в кафе. Экскурсия по Кремлю. Псковский Кремль (Кром) – главная достопримечательность и визитная карточка древнего города, а Троицкий собор - его священный символ. Собор во все времена считался святыней и средоточием государственной жизни Пскова. Здесь хранились главные сокровища и реликвии города: древние грамоты, княжеские печати и государственная казна. К северу от собора, в амбарах и погребах хранились запасы хлеба, оружие, порох и доспехи. С 17:00 свободное время.
3 день:	
~07:00-10:00 завтрак - шведский стол.
Переезд в Старый Изборск. Изборск, небольшое село с населением около 800 человек, лежит в 30 км к западу от Пскова. А когда-то Изборск был городом, одним из древнейших на Руси, и во все времена этот город-крепость вставал на пути у иноземных захватчиков для защиты Псковских земель. Вы посетите легендарные Словенские ключи – самый популярный объект Изборско-Мальской долины и осмотрите один из памятников русского фортификационного искусства – Изборскую крепость. В 1330 году в километре от старого изборского городища, на горе Жеравьей, была с нуля построена мощная каменная крепость. Тяжелейшая Северная война (1700-1721) закончилась поражением Швеции, и с этого момента город-крепость Изборск, 600 лет стоявший на защите границ России, превратился в тихий купеческий городок, а затем и в село в составе Печорского уезда. Новогодний визит в Королевство Сето. В лесной части недалеко от Старого Изборска находится Королевство, обитатели которого считаются древними финно-уграми. Народность Сето населяет этот заповедный край более 2 тысяч лет. Хозяйки Сето в новогодние праздники открывают свои старинные амбары, демонстрируют свои  изделия и угощают праздничными лесными настойками. После знакомства и прогулки по усадьбе начинается праздничный лесной пир в каменном амбаре 19века. В этот праздничный день всех гостей ждет угощение пирогами, лесными алкогольными настойками и сетуским вкусным чаем. Отправление в Печоры. Название города пошло от старого русского слова «печера» (пещера). Город вырос вокруг главной своей достопримечательности - Псково-Печерского Свято-Успенского мужского монастыря. Сам монастырь стоит на дне оврага, прорезанного рекой Каменец, а крепостные стены идут по его краям. Экскурсия по Псково-Печерскому Успенскому мужскому монастырю. Это удивительно, но за пять с лишним веков Псково-Печерский монастырь ни на день не закрывался. На территории монастыря расположены семь храмов, в том числе Успенская церковь. За Успенским храмом расположен вход в подземный некрополь с тысячами тел погибших иноков, стрельцов, ополченцев и простых жителей. Лежат среди них и предки А.В. Суворова, М.И. Кутузова и А.С. Пушкина. Обед в кафе. Отправление в Санкт-Петербург, прибытие в 21.00-22.00.
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