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Московские Каникулы - 3 дня/2 ночи
Тур для школьных групп (сезон 2020 года)
	1 день

	Выезд группы поездом накануне вечером.  

ЖД билеты в стоимость тура не входят и приобретаются самостоятельно. 

Встреча с сопровождающим на вокзале. 

Утром прибытие группы в Москву. 

Встреча с гидом. Посадка в автобус. 

Завтрак в кафе города. 

Обзорная автобусная экскурсия по Москве. Панорама  набережной Москвы реки и Московского Кремля, Храма Христа Спасителя, Поклонной горы и Триумфальной арки, Парка Победы и Воробьевых гор. 

Обед в кафе. 

Экскурсия на Мосфильм. Приглашаем окунуться в историю российской киноиндустрии вместе с легендарной киностудией Мосфильм!
Окончание программы. Трансфер в отель. Размещение. Свободное время.  

Дополнительно: 

- ужин в кафе города – 350 рублей с человека

	2 день

	Пешеходный день.
Завтрак в гостинице.
Встреча с гидом в холле отеля. Выезд на общественном транспорте. 
Экскурсия в Музей космонавтики. ВДНХ. Весной 2018 года в обновленном павильоне открылся центр «Космонавтика и авиация». Масштабная экспозиция посвящена истории достижений отечественной космической отрасли.
Экскурсия по Красной площади – главной площади страны. 
Вы увидите сказочный храм Василия Блаженного, здание Исторического музея, Мавзолей, ГУМ, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасскую башню, по часам которой сверяет время вся Россия.   

Экскурсия по территории Кремля с посещением одного из соборов.
Обед в кафе. 

Экскурсия в Оружейную палату (возможна замена не Третьяковскую Галерею).

Окончание программы в центре города. Свободное время. 
Дополнительно:
- ужин в кафе города – 350 рублей с человека

	3 день

	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00.
Встреча с гидом в холле отеля. Выезд с вещами.
Поездка в Царицыно. Трассовая экскурсия, экскурсия по территории дворцовой части и в Большой Дворец. Государственный музей-заповедник.  Дворцово-парковый ансамбль. Парк-музей. Территория мечты и фантазии.
Обед в кафе.
Окончание программы. Трансфер на вокзал. Свободное время до отправления.
Дополнительно:
- ужин в кафе города – 350 рублей с человека


ООО «Турфирма Планета» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения  экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
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Цена указана на школьника НЕТТО 

Доплата за взрослых:  2 000 ₽
(проживание, питание,  гид и экскурсионный пакет с билетами, и транспортное обслуживание):


	
Гостиница

	Период
действия
цены
	Стоимость тура
на школьника


	
	
	10+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Отель «Катюша 3*»
номера с удобствами
завтрак «шведский стол»»
	
01.03-01.10

	
11 900
	
9 800
	
9 400
	
8 700

	Отель «Державный 3*»
номера с удобствами
завтрак «шведский стол»
	
01.03-01.10

	
13 100
	
11 000
	
10 600
	
9 900



                 Гарантированное заселение в день заезда после 14:00, выселение в день выезда до 12:00.

В стоимость тура входит: 
- проживание 2 ночи в гостинице с завтраками (заселение и выселение самостоятельное),
- питание по программе,
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе,
- входные билеты на платные объекты по программе,
- сопровождение гида.

В стоимость тура НЕ входит: 
- ЖД билеты в стоимость тура не входят и покупаются самостоятельно.   
- организация проезда из Вашего города до Санкт-Петербурга и обратно, 
- трансферы от аэропорта / вокзала до  автобуса (предлагаем за доплату по желанию), 
- питание, кроме 3 завтраков в отеле и  3 обедов в кафе,   
- доплата за входные билеты и регистрацию для иностранных туристов (не резидентов РФ),  
- проезд на общественном транспорте, услуги камеры хранения и другие доплаты, 
- любая дополнительная экскурсионная программа.    
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Отели по программе.
Отель "Катюша 3*" 
Адрес: г. Москва, ул. Кибальчича, дом 9Современный отель «Катюша» расположен в 7 км от центра столицы. Неоспоримым плюсом будет наличие в непосредственной близости станции метро ВДНХ, что поможет быстро и легко добраться в любую точку города. Для комфортабельного размещения представлены категории «стандарт», «семейный», «люкс» и «апартаменты». Звукоизолированные номера укомплектованы жк-телевизором, холодильником, удобной кроватью, вместительным шкафом. В ванной комнате, в которой на выбор имеется ванна или душ, оснащена тапочками, набором полотенец и средствами личной гигиены. Для того, чтобы оставаться с родными и близкими всегда на связи, на территории работает бесплатный Wi-Fi. Для гостей представлены категории как в главном корпусе, так и в чистом деревянном корпусе. Завтраки "шведский стол".

Отель «Державный 3*» 
Адрес: Москва, ул. Ярославская, д. 8, корп. 2 
«Державный» - это уютный отель, который располагается в тихом и спокойном районе Москвы. До ближайшей станции метро около 9 минут пешком. В числе услуг: доступ в Интернет, охраняемая парковка, сейф, парикмахерская, камера для хранения багажа, гладильные принадлежности и круглосуточная стойка регистрации. Здесь всегда рады гостям и с комфортом размещают в полностью оборудованных для комфортного проживания и отдыха номерах. Каждый из них, независимо от категории, выполнен в светлых тонах. Во всех доступен бесплатным Wi-Fi. Завтраки "шведский стол".

Обзорная автобусная экскурсия по Москве. 
﻿﻿﻿﻿Москва ﻿﻿﻿— столица и крупнейший город России.﻿ Сюда ведут многие пути и человеческие судьбы, с этим городом связано множество роковых и знаменательных событий истории, людских радостей и надежд, несчастий и разочарований и, разумеется, легенд, мифов и преданий. Здесь великолепные памятники архитектуры и живописные парки, самые лучшие магазины и высокие небоскребы, длинное метро и заполненные вокзалы. Москва никогда не спит, здесь трудятся с утра до поздней ночи, а затем веселятся до утра.﻿﻿ Москва — самый популярный туристический центр России. ﻿Кремль, Красная площадь, Новодевичий монастырь и Церковь Вознесения в Коломенском входят в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО.

 Экскурсия на Мосфильм. 
Фильм! Фильм! Фильм! Приглашаем окунуться в историю российской киноиндустрии вместе с легендарной киностудией Мосфильм! Вы узнаете: когда в России появилось кинопроизводство, чьё киноателье стало в последствии основой будущего Мосфильма и многое другое. На экскурсии мы посетим музей Мосфильма, в котором представлена огромная коллекция ретро автомобилей, снимавшихся в фильмах разных лет. Увидим: знаменитый Фердинанд из фильма "Место встречи изменить нельзя", любимое такси из фильма "Бриллиантовая рука" и многие другие знаменитые автомобили. А так же - реквизит и уникальную коллекцию костюмов, в которых снимались известные и всеми нами любимые актеры: платье Элен из фильма «Война и мир» С.Бондарчука, монашескую одежду Андрея Рублева из одноименного фильма А.Тарковского, роскошные сказочные костюмы из фильма «Сказка о царе Салтане» А.Птушко, царский костюм из картины Л.Гайдая «Иван Васильевич меняет профессию» и многие другие. Посетителей музея ждет много других сюрпризов – так, например, зал макетов раскроет тайну пожара в поезде из фильма «34-й скорый», или превращения обычной курицы в огромную «Курочку Рябу» в одноименном фильме А.Кончаловского. Но самое любопытное – это конечно же съемочные павильоны и декорации старой Москвы, гуляя по которым, мы почувствуем себя в другой эпохе! 
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Экскурсия в Музей космонавтики. ВДНХ. 
Весной 2018 года в обновленном павильоне открылся центр «Космонавтика и авиация». Масштабная экспозиция посвящена истории достижений отечественной космической отрасли. Выставочное пространство состоит из трех разделов. «КБ-1. Космический бульвар» с натурными экспонатами и полноразмерными макетами космических аппаратов демонстрирует реализованные проекты XX века и достижения отечественной космонавтики. Раздел «КБ-2. Конструкторское бюро» рассказывает об исследованиях медицины, биологии и астрономии в космической сфере. «КБ-3. Космодром будущего» повествует о современном изучении космоса и о развитии технологий, межгалактических прогнозах футурологов и фантастов. Здесь можно также опробовать игровые симуляторы и посетить 5D-кинотеатр «Космическая сфера».

Экскурсия по Красной площади. 
Для многих туристов «Москва» и «Красная площадь» - это синонимы. Именно отсюда начинается знакомство со столицей России. Вот где действительно чувствуются широта и размах русской души! Длина Красной площади — 330 метров, ширина — 75 метров. В общей сложности она занимает 24 750 квадратных метров. Красная площадь - место прогулок в Москве и главных достопримечательностей, благодаря которым она вошла в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Величественные здания строили в разные исторические эпохи, пока не образовался редкий по красоте архитектурный ансамбль, который мы видим сейчас. На Красную площадь выходят Спасская, Никольская и Сенатская башни Кремлевской стены. Спасская знакома всем россиянам: под бой установленных на ней курантов мы встречаем Новый год.

 Экскурсия по территории Кремля посещением одного из соборов. 
Московский Кремль — главная достопримечательность Москвы. Здесь обязательно нужно побывать каждому для того чтобы прикоснуться к истории и увидеть великолепный историко-архитектурный памятник столицы. Именно поэтому мы предлагаем отправиться сюда в рамках профессиональной экскурсии. Территория Московского Кремля занимает около 27 гектаров и практические по всей территории могут прогуливаться туристы и экскурсионные группы. Гости экскурсии увидят величественную Соборную площадь, знаменитый Царь-колокол, Царь-пушку и узнают их истории. Здесь же расположена резиденция президента, а также Большой Кремлевский дворец. После прогулки по территории Кремля, экскурсия продолжится в одном из исторических соборов, которые здесь находятся.

Экскурсия в Оружейную палату. (возможна замена на Третьяковскую Галерею). 
Оружейная палата – единственный в нашей стране и один из немногих сохранившихся в мире музеев-сокровищниц. Она занимает почетное место среди таких известных сокровищниц как Тауэр в Лондоне, Зеленый свод в Дрездене, Оружейная палата в Стокгольме. Основу музейного собрания составили веками хранившиеся в царской казне и патриаршей ризнице драгоценные предметы, выполненные в кремлевских мастерских, а также полученные в дар от посольств иностранных государств. Своим названием музей обязан одному из древнейших кремлевских казнохранилищ.

Третьяковская галерея. 
Государственная Третьяковская галерея – один из крупнейших художественных музеев мира, сокровищница русского искусства. Основанная в 1856 году московским купцом Павлом Михайловичем Третьяковым, в 1892 году она была передана в дар городу Москве. Сегодня собрание Третьяковской галереи насчитывает около 170000 произведений, созданных с XI по XX век. Среди них – шедевры изобразительного искусства мирового значения. Именно поэтому Третьяковская галерея получила такую широкую известность и привлекает внимание истинных ценителей искусства из разных уголков мира. 
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Поездка в Царицыно. 
Государственный музей-заповедник. Дворцово-парковый ансамбль. Парк-музей. Территория мечты и фантазии. Оранжереи. Пруды. Курганы. Романтические аллеи и уединённые беседки. Выставки русской скульптуры и европейской живописи. Экскурсии и мастер-классы. Концерты и фестивали. Истории и загадки. Всё это — Царицыно. Музей-заповедник «Царицыно», расположенный на юго-восточной окраине столицы, включает одноименный дворцово-парковый ансамбль, памятник архитектуры XVIII века, и прилегающие к нему Царицынские пруды и пейзажный парк. По площади это крупнейший музейный комплекс Москвы, по значимости – один из самых важных.

Экскурсия по территории дворцовой части.  
Царицыно ‒ природный и архитектурный комплекс в неоготическом стиле в южной части Москвы. Он основан по приказу Екатерины Великой в 1776 году, но императрица так и не жила там, хотя это достойная резиденция монарха. Комплекс включает в себя дворец, парковый ансамбль, а также огромные выставочные залы. Музейный комплекс состоит из экспозиций XVIII века, археологической выставки и музея прикладного и декоративного искусства. Живописный и романтичный ландшафтный парк со скульптурами и павильонами ‒ идеальное место для прогулок.Самый большой в Москве светодинамический фонтан.

 Экскурсия в Большой Дворец.
 Большо́й дворе́ц — дворец, входящий в комплекс застройки Царицынского дворцово-паркового ансамбля. Построенный Матвеем Казаковым в 1786—1796 годах на месте разобранных зданий Василия Баженова, дворец стал главной постройкой для несостоявшейся подмосковной резиденции Екатерины II. Выполненный в характерном для Царицына стиле псевдоготики, Большой Царицынский дворец несёт в себе явные черты классицизма и является ярким памятником архитектуры XVIII века. В настоящее время дворец используется для размещения экспозиций музея-заповедника «Царицыно», для проведения художественных выставок и концертов. 

 
