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Россия, Санкт- Петербург, Загородный пр. 45, оф.18 
тел.
+7 812 610-99-55, + 7 812 985-1-985 

ONLINE бронирование 24/7
WWW.PLANETASPB.RU         guseva@planetaspb.ru
                                           priem.olga@planetaspb.ru


«Столицы и замки Беларуси» - 4 дня / 3 ночи
Заезды: 12.09-15.09.2020 и 26.10-29.10.2020

	1 день

	Выезд группы поездом накануне. 
ЖД билеты в стоимость тура не входят и приобретаются самостоятельно.
Встреча с сопровождающим на вокзале.
Утром прибытие в Минск.
Встреча с гидом. Посадка в автобус.
Завтрак в кафе.
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу Минску. Минск — столица республики Беларуссии, её промышленный, культурный и научный центр. 
Обед в кафе. 
Окончание программы. Трансфер в отель. Свободное время.

	2 день

	Завтрак в гостинице.
Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Переезд в Мир. Трассовая экскурсия.
Экскурсия в Мирском замке. В 2000 году ЮНЕСКО внесла Мирский замок в Список Всемирного культурного и природного наследия.
Обед в кафе. 
Переезд в Несвиж. Трассовая экскурсия.
Экскурсия в Несвижском замке. Несвиж был родовым гнездом князей Радзивиллов. Богатейшая династия, оказавшая значительно влияние на мировую историю.
Возвращение в Минск. 
Окончание программы. Свободное время.

	3 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00. 
Встреча с гидом холле гостиницы. Выезд с вещами.
Переезд в Полоцк.
Обзорная экскурсия по Полоцку – городу – патриарху восточных славян.
Обед в кафе.
Посещение Спасо-Ефросиньевского действующего женского монастыря.
Переезд в Витебск. Трассовая экскурсия.
Трансфер на размещение в отель «Лучеса». Свободное время. Отдых.

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00.
Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд с вещами.
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия «По страницам истории тысячелетнего Витебска». Витебск – второй после Полоцка старейший город Беларуссии.
Экскурсия в дом – музей М. Шагала.
Обед в кафе. 
Переезд в Минск.Трансфер на вокзал. Отправление в Санкт-Петербург.


ООО «Турфирма Планета» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных
объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Стоимость указана на взрослого в рублях (комиссионная 10%).
Скидка на школьника/студента/пенсионера – 400 ₽
(проживание, питание, гид и экскурсионный пакет с билетами, и транспортное обслуживание)
	Гостиница
	Стоимость за тур
	Период заезда

	
	1/2 DBL
	SNGL
	1/3 (DBL+EB)
	

	Гостиница в Минске «Орбита» 
номера с удобствами,
завтрак «шведский стол».
	15 900
	17 900
	15 600
	Сентябрь -Октябрь

	Гостиница в Минске «Беларусь» 
номера с удобствами,
завтрак «шведский стол».
	17 000
	19 000
	16 700
	Сентябрь -Октябрь


Гарантированное заселение в день заезда после 14:00, выселение в день выезда до 12:00.

В стоимость тура входит:
- питание по программе;
- проживание 3 ночи в отеле с завтраком, 
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, 
- входные билеты на платные объекты по программе,
- сопровождение гида.
В стоимость тура НЕ входит:
- ЖД билеты в стоимость тура не входят и приобретаются самостоятельно.
- организация проезда из Вашего города до Санкт-Петербурга и обратно,
- трансферы от аэропорта / вокзала до автобуса (предлагаем за доплату по желанию),
- питание, кроме 3 завтраков в отеле, 1 в кафе и 4 обедов в кафе,
- доплата за входные билеты и регистрацию для иностранных туристов (не резидентов РФ),
- проезд на общественном транспорте, услуги камеры хранения и другие доплаты,
- любая дополнительная экскурсионная программа.


Описание отелей по туру.
Гостиница "Орбита"
Адрес: Минск, пр. Пушкина, д. 39
Гостиница "Орбита" является отличным местом не только для гостей, приехавших с деловым визитом, но и для отдыха в городе Минск. На выбор гостя предлагаются номера стандарт, люкс, суперлюкс, а также двухуровневые апартаменты. Гостиница будет одинаково комфортна для посетителей, располагающим разными суммами на проживание. Во всех номерах есть удобная рабочая зона и спутниковое телевидение. На территории отеля есть ресторан, а также пиццерия. Завтрак "шведский стол".
Гостиница "Беларусь"
Адрес: Минск, ул. Сторожеская, д. 15 - 201
22-х этажная гостиница «Беларусь» поражает жителей и гостей Минска грандиозной величественностью. Несомненным преимуществом является ее расположение рядом с административным и деловым центром столицы и станцией метро Немига, но при этом вдали от шума и суеты большого города. Гостиница располагает 484 номерами различного класса, оснащенных современной мебелью спутниковым телевидением, телефоном. Гости могут воспользоваться услугами автостоянки, салона красоты, аптеки, пункта обмена валют, магазина, прачечной, спортивного зала, бассейна и сауны, а также доступом к беспроводному Интернету (Wi-Fi), сейфом на ресепшн. Завтрак "шведский стол".

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу Минску.
Минск — столица республики Беларуссии, её промышленный, культурный и научный центр. Город находится в центральной части страны, на берегах реки Свислочь. Это один из древнейших европейских городов, обладающий огромным культурным наследием и богатыми традициями. Он удивляет сочетанием средневековой и советской архитектуры, своей ухоженностью и неторопливостью. Сюда стоит приехать, чтобы познакомиться с героическим прошлым города, посетить его музеи, храмы, костёлы и старинные поместья. Мы увидим жизнь современной столицы Белоруссии и ее историю: комплекс в стиле "Сталинского ампира" - площадь Независимости и проспект Независимости, Красный Костел и исторический центр, пройдем по сказочным улочкам Троицкого предместья, дойдем до острова Слез. Зайдем в Кафедральный православный собор св. Духа и увидим икону Божьей Матери Минской — главный оберег города.

Переезд в Мир. Экскурсия в Мирском замке.
Поселк Мир в Гродненской области Беларуссии – местечко с тихим уютом улиц, где на протяжении столетий тесно переплетались судьбы, культура и быт белорусов, поляков, цыган, татар, евреев. На окраине местечка важно расположился средневековый исполин - Мирский замок. Величественные башни и мощные стены гармонично сочетаются с прекрасным парком, отражаясь в зеркале пруда. Богато украшенные резьбой и позолотой залы, изящная мебель, крутые лестницы, по которым Вы не просто пройдете – перейдете в другую реальность, в другой век. Мирский замковый комплекс (Мирский замок) — выдающийся пример оборонного зодчества XVI века. Самые ранние сооружения выполнены в готическом стиле и относятся к XVI столетию. Этот белорусский замок был заложен в начале XVI века князем Илиничем. В 1568 году замок перешел во владение Николая Радзивилла, который достроил его в стиле ренессанса. В 2000 году ЮНЕСКО внесла Мирский замок в Список Всемирного культурного и природного наследия. Удачное сочетание архитектурных стилей готики, барокко и ренессанса делает Мирский замок одним из наиболее впечатляющих замков в Европе. В декабре 2010 года после активных реставрационных работ Мирский замок был открыт для туристов.

Переезд в Несвиж. Экскурсия в Несвижском замке.
Несвиж — древний белорусский город, расположенный в очень живописном месте. Здесь много зелени, а парки местного замка вполне заслуживают отдельного рассказа. В 1878 году здесь был заложен парковый комплекс, который на протяжении уже нескольких столетий является одним из ярчайших украшений белорусской земли. Величественные аллеи, столетние деревья и целая серия прудов — все это стоит того, чтобы увидеть своими глазами. Парк спланирован таким образом, чтобы поражать и радовать в любую погоду и пору года. Если не любите ходить пешком, а оценить красоту все же хочется — приезжайте летом: вас прокатят на карете или паровозике ― что вам больше по душе. Если захочется взглянуть на замок с воды — летом работают катера. Интерес вызывают исторические и архитектурные памятники, расположенные на небольшой территории города. Одна из достопримечательностей представляет большую культурную ценность – Несвижский замок в статусе музея-заповедника с 2006 года охраняется ЮНЕСКО. Несвиж был родовым гнездом князей Радзивиллов. Богатейшая династия, оказавшая значительное влияние на мировую историю. Замок полностью отреставрирован, в комнатах и залах представлены разнообразные благородные интерьеры, родовые библиотека и архив. Большой интерес представляет оружейная комната, где можно увидеть оружие XVI-XIX веков. Кстати, как и в любом уважающем себя замке, здесь есть свое привидение. Местные жители называют его Черная Панна. Это красивая, одетая во все черное дама, появляющаяся в замке в дурные времена. Всего в музее открыто для посещения 30 экспозиционных залов, каждый из которых неповторим, имеет свое название, приближенное к оригинальному оформлению.
Обзорная экскурсия по Полоцку.
Полоцк - древнейший город Белоруссии. Он был основан ещё в 862 году и за это время успел побывать столицей Полоцкого княжества (выделившегося в X веке из состава Киевской Руси), затем входил в состав Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской Империи (с конца XVIII века), и каждый из этих исторических периодов оставил в истории, культуре и облике города свой след. Полоцк был в эпицентре сражений войны 1812 года. А во время Великой Отечественной войны Полоцк в течение трёх лет (с июля 1941 по июль 1944) был оккупирован фашистами. За это время погибли тысячи мирных жителей, а сам Полоцк подвергся сильнейшим разрушениям. Полоцк расположен в живописном месте Витебской области, где река Полота впадает в Западную Двину. Его часто называют музеем под открытым небом, ведь на небольшой площади в 41 км² сконцентрировано много старинных зданий. Это и знаменитый Софийский собор, и Лютеранская кирха, и домик Петра. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам города. Верхний и Нижний замки, оборонительный вал Ивана Грозного, Красный мост и многое другое. Посещение Софийского Собора – жемчужины древнего зодчества, в котором находится один из лучших органов Беларуссии, станет незабываемым.

Посещение Спасо-Ефросиньевского действующего женского монастыря.
Спасо-Евфросиниевский (также Спасо-Ефросиньев) женский монастырь - это один из древнейших и крупнейших центров православия в Республике Беларуссии. Он был основан святой княгиней Евфросинией Полоцкой ещё в 1125 году. Родилась Евфросиния в семье князя Святослава-Георгия и княгини Софии, и дали ей старинное имя Предслава. Когда ей исполнилось 12 лет, родители подготовили приданное и планировали выдать ее замуж, но она решила сбежать в монастырь, где игуменьей была ее тётя. Там она и имя своё меняет на Евфросинию Александрийскую. А там и сон в руку. Типа ангел ей рекомендует отправиться в село Сельцо под Полоцком, где на берегу реки Полоты стоит деревянная церковь Спаса и каменный храм-усыпальница полоцких епископов. Ангел промолвил: «Здесь надлежит быть тебе»… Главной святыней обители являются мощи той самой преподобной Евфросинии Полоцкой. Монастырь, основанный в XII в., как и сам Полоцк, повидал многое. В 1563 году в Ливонскую войну, когда город был захвачен войсками московского царя Ивана Грозного, монастырь опустел. В 1580 году монастырь после взятия Полоцка Стефаном Баторием был отдан иезуитам, а в 1654 году возвращен в православие. После Андрусовского перемирия Полоцк возвращен Речи Посполитой, и снова в монастырь пришли иезуиты, которым он принадлежал до изгнания их из пределов России в 1820 г. До 1832 г. монастырь принадлежал католическому ордену пиаров, потом его передали православным. Новые испытания выпали на долю монастыря в первую мировую войну и после октябрьского переворота 1917 г. В 1920 г. монастырь уже выглядел запустевшим, а главные ценности и реликвии были вывезены в Ростов Великий Ярославской области еще в 1915 г. В 1960 г. монастырь вновь был закрыт. Прошло более тридцати лет, и только в 1992 г. он вновь принял монахинь, которые возвратились, в основном, из Жирович Гродненской области, куда их насильно вывезли в 1960 г.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «По страницам истории тысячелетнего Витебска». Витебск – второй после Полоцка старейший город Беларуссии. Легенда гласит, что он был основан княгиней Ольгой в 974 году на пересечении важных торговых путей. За свою тысячелетнюю историю Витебск пережил немало испытаний, и многие архитектурные памятники были уничтожены. Уцелевшее наследие прошлых веков, расположенное в Старом городе, сегодня бережно хранится и восстанавливается. Вы увидите великолепие архитектуры города, сочетающего в себе черты запада и востока. Ратуша – символ вольного города, Воскресенская церковь – один из красивейших памятников виленского барокко, величественный Успенский Собор, пешеходная улица Суворова. Благовещенская церковь – памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры – Летний Амфитеатр, лучшая концертная площадка, на которой проходит всемирно известный фестиваль «Славянский Базар». Витебск – город с богатыми художественными традициями, один из центров художественного авангарда. Понятия «Витебская художественная школа», «Витебский ренессанс» связаны с творчеством таких художников, как М. Добужинский, И. Репин, К. Малевич, Ю. Пэн, Р. Фальк, М. Шагал.

Экскурсия в дом – музей М. Шагала.
Знаменитый художник Марк Шагал провел свои юношеские годы в Витебске. В городе сохранился дом, который построил отец живописца в начале ХХ века. Здесь в 1997 году, к 110-летию со дня рождения М. Шагала, был открыт Дом-музей художника. Он входит в состав витебского музейного комплекса, второй частью которого является Арт-центр Марка Шагала, созданный в 1992 году. Интерьер дома воссоздан по архивным документам и произведениям М. Шагала. В экспозиции музея представлены предметы быта начала ХХ столетия и подлинные вещи, принадлежавшие семье художника. Здесь можно увидеть документы, письма, фотографии и работы Марка Шагала. Во дворе Дома-музея установлен памятник художнику. Посещение дома-музея М. Шагала на улице Покровская, позволит окунуться в атмосферу конца XIX – начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.

