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График заездов/ 2020:

Сентябрь

6; 13; 20; 27

Октябрь

4; 11; 18; 25
	1 день
	~ 07:45 Сбор группы у ТК «Галерея», Лиговский пр. 30а.

 Отправление автобуса в 08:00 Поездка по Варяжскому пути в Старую Ладогу. Трассовая экскурсия.
10:30 Экскурсия по Староладожской крепости, одной из главных достопримечательностей Старой Ладоги, построенной в конце ХVв. 
Посещение Староладожского Свято-Успенского Девичьего монастыря, куда была сослана первая супруга Петра Первого, Евдокия Фёдоровна Лопухина – последняя, русская по крови, царица.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Старой Ладоге. В XIX веке Старая Ладога, расположенная сравнительно недалеко от столицы, стала излюбленным местом путешествий русских художников. В гости к местному коллекционеру Алексею Томилову приезжали О. А. Кипренский, И. К. Айвазовский, Н. К. Рерих, Б. М. Кустодиев, которые создали множество картин с видами этих мест.
Свободное время на обед. Переезд в Новую Ладогу.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Новой Ладоге.
Мы полюбуемся пронзающими небо шпилями главной святыни города – бывшего Николо-Медведского монастыря, основанного в XIV-XV вв. и посвящённого "покровителю странствующих и путешествующих" Николаю Чудотворцу.
Монастырь был расположен на мысу, далеко уходящем в воды Ладоги - полуострове Медведец, который издавна служил своеобразным маяком и местом отдыха мореходов перед трудным походом через бурную Ладогу. В 1704 г. Петр I упразднил этот монастырь, отправив монахов в Старую Ладогу. 
Также посмотрим на образцы купеческого зодчеств,  представим, как маршировали солдаты в казармах Суздальского полка, под командованием  А.В.Суворова, послушаем шум воды Старо - и Ново-ладожского каналов.
~ в 18:00 Отправление обратно в  Санкт-Петербург.


ООО «Турфирма Планета» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения  экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Стоимость тура на 1 человека: 

1600 рублей (взрослый), 1500 рублей (школьник/студент/пенсионер)
В стоимость тура входит:
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе,
- входные билеты на платные объекты по программе,
- сопровождение гида.
Экскурсии, входящие в стоимость тура:
- Экскурсия по Староладожской крепости.
- Посещение Староладожского Свято-Успенского Девичьего монастыря.
- Автобусно-пешеходная экскурсия по Старой Ладоге.
- Автобусно-пешеходная экскурсия по Новой Ладоге.
В стоимость НЕ входит: 
- обед, сувениры.
