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Тверь – Торжок - Кашин
График заездов 2020:
Август
28
Сентябрь
25
Октябрь
25
	1 день
	~НАКАНУНЕ: Выезд из Санкт-Петербурга в Тверь поездом. 
ЖД билеты в стоимость тура не входят и приобретаются самостоятельно. Утром первого дня прибытие в Тверь. Встреча с гидом на вокзале.
Автобусно-пешеходная  обзорная экскурсия «Старинный город Тверь». Легенды и были средневековой Твери, драматическая история борьбы московских и тверских князей, город времен Великолепного века Екатерины - необычайная по красоте так называемая «единая фасада» городской набережной Волги  и «Осьмиугольная площадь противу присутственных мест» и многое другое. Вы увидите набережную реки Волги, памятник Афанасию Никитину, Старый мост, пешеходную улицу старого центра Твери.
Обед в кафе.
Экскурсия на тверской холдинг «Афанасий» - самобытное российское предприятие (производитель пива). Экскурсия на завод включает в себя посещение цехов по производству пива и дегустацию 5 видов пива и 6 видов закусок.
 Окончание программы. Трансфер по отелям. Отдых. Свободное время

	2 день

	Завтрак в отеле.  
Встреча с гидом в холле отеля. 
Посещение музея «Мармеладная сказка» и мастер-класс. Под руководством опытных мастеров Вы научитесь декорированию мармелада и создать свой мармеладный шедевр, который сможете забрать с собой.
Выезд в Торжок. Трассовая экскурсия. 
Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по городу с внешним осмотром основных достопримечательностей города. Торжок – один из древнейших городов, в котором сохранились многочисленные архитектурные памятники 17-19 вв, один из самый очаровательных и колоритных малых городов России. Своими роскошными живописными видами и завораживающими перспективами город и его окрестности по праву заслужили негласное название «Русской Италии».
Окончание программы. Возвращение в Тверь. Отдых. Свободное время

	3 день
	Завтрак в отеле. Выезд с вещами. Встреча с гидом в холле отеля. 
Отправление в Кашин – один из древнейших городов на Тверской земле.
Обзорная экскурсия по городу с внешним осмотром достопримечательностей. Вы полюбуетесь сакральной крестово-круговой планировкой улиц (такую планировку имеют всего два города в Европе и больше ни одного в России!) и старинной купеческой архитектурой Кашина, его храмами и монастырями. Прогуляетесь по особенным, уникальным «кашинским лавам» – живописным временным деревянным мостикам, аналогов которым нет в других городах тверского края
Обед в кафе.
Экскурсия в Музей каши с интерактивной программой, рассказывающей о вековых традициях, связанных с русским кушаньем, о роли каши в русской культуре, связанных с ней обрядах, поговорках, пословицах.
Мастер-класс по росписи Кашинского пряника-жамки.
Покупка фирменных Кашинских настоек на основе артезианской воды (производство Кашинского ликеро-водочного завода).
Трансфер на ж/д вокзал (город Тверь). Свободное время до отправления. Возвращение в Санкт-Петербург.


ООО «Турфирма Планета» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Стоимость тура на 1 человека 

(проживание, питание по программе,  гид и экскурсионный пакет с билетами):
	Отель
	Период 
заезда
	Стоимость за тур

	
	
	1/2 DBL
	SNGL
	1/3 
(DBL+EB)

	 «Теремок Московский»  
 номера с удобствами
завтрак «континентальный»
	Август 
- Октябрь
	10 800
	12 300
	10 800

	«ROSSI» 
номера с удобствами
завтрак «шведский стол»
	Август 

- Октябрь
	11 600
	13 200
	11 400


Скидка школьникам/ студентам/ пенсионерам – 300 ₽

В стоимость тура входит:
- 3 обеда в кафе,
- проживание 2 ночи в выбранном отеле с завтраком,
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе,
- входные билеты на платные объекты по программе,
- сопровождение гида.

Экскурсии, входящие в стоимость программы: 
- Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия «Старинный город Тверь».
- Экскурсия на тверской холдинг «Афанасий» с дегустацией различных напитков и закусок.
- Посещение музея «Мармеладная сказка» и мастер-класс.
- Обзорная экскурсия по городу Торжок.
- Обзорная экскурсия по городу Кашин.
- Экскурсия в Музей каши с интерактивной программой.
- Мастер-класс по росписи Кашинского пряника-жамки.
В стоимость тура НЕ входит: 
- ж/д билеты из Санкт-Петербурга в Тверь и обратно (приобретаются самостоятельно)
- питание, кроме завтрака в отеле и обедов в кафе.
- доплата за входные билеты и регистрацию для иностранных туристов (не резидентов РФ), 
- проезд на общественном транспорте, услуги камеры хранения и другие доплаты, 
- любая дополнительная экскурсионная программа.

Описание отелей по туру:
Отель "Теремок Московский "
Уютный и по-домашнему гостеприимный отель, всего в 10 минутах проезда от центра города. Услуги отеля: Wi-Fi, кафе, беседка с мангалом. Номера трех категорий: «Комфорт», «Премиум», «Стандарт». В каждом номере с удобствами: кондиционер, телевизор. Некоторые номера оборудованы персональной кухней ( электрочайник, холодильник с мини-баром, микроволновая печь, посуда и столовые приборы. Некоторые номера расположены в мансарде здания. Завтрак "континентальный".
Отель «ROSSI».
Новый отель расположен в историческом центре Твери в памятнике архитектуры конца XVIII - начала XIX в.в. В отеле: уютные номера со всеми удобствами, кафе с выпечкой собственного производства, Wi-Fi. В шаговой доступности расположена пешеходная улица Трёхсвятская с памятником Михаилу Кругу, городской сад, Путевой Дворец, Драматический театр и Филармония. Завтрак "шведский стол".
Экскурсии, входящие в стоимость программы: 
Автобусная обзорная экскурсия «Старинный город Тверь».
Тверь — старинный русский город, расположенный на живописных берегах реки Волги, в том месте, где в нее впадают реки Тверца и Тьмаки, сохранил свой исторический облик и потому он особо привлекателен для туристов.  Сюда стоит приехать, чтобы увидеть: памятники Афанасию Никитину - одному из первых выходцев из Тверской губернии, который отправился в Индию и описал свое путешествие в знаменитой книге «Хождение за три моря», А.Пушкину, М.Салтыкову-Щедрину, бывшему тверским вице - губернатором, И.Крылову, Императорский путевой дворец, созданный в XVIII веке, Городской сад Твери, церковь XVI века Белая Троица, Христорождественский монастырь и другие достопримечательности. Легенды и были средневековой Твери, драматическая история борьбы московских и тверских князей, среди которой особенно впечатляет нравственный подвиг смерти «за други своя» святого благоверного князя Михаила Тверского, город времен Великолепного века Екатерины - необычайная по красоте так называемая «единая фасада» городской набережной и интереснейшая по архитектурному ансамблю прекрасно сохранившаяся «Осьмиугольная площадь противу присутственных мест» и многое другое.

Экскурсия на тверской холдинг «Афанасий» с дегустацией различных напитков и закусок
Видели ли Вы, как варится настоящее живое пиво? Предлагаем вам увидеть, как варится настоящее живое пиво, ознакомиться с технологиями изготовления пива, посетить основные производственные цеха и убедиться в том, что пиво, произведенное на Тверском пивоваренном заводе, сваренное, не без участия старинных тверских рецептов, пиво «Афанасий» прославляет великого тверского землепроходца Афанасия Никитина далеко за пределами области. 
В последние годы холдинг «Афанасий» становится все более известен как производитель натуральных, фермерских продуктов – молока, мясных и рыбных деликатесов, полезных сладостей. Все производственные цеха находятся на одной территории. У Вас будет возможность лично убедиться в натуральности и высоком качестве продуктов питания Тверского производителя – ведь обязательным пунктом программы экскурсии является дегустация различных напитков и закусок, которые выпускает холдинг. На дегустации вам представят несколько наименований продукции: молочные продукты, мясные и рыбные деликатесы (окорок, балык, копченые мидии, палочки горбуши), несколько сортов пива по 150 мл каждого сорта.

Посещение музея «Мармеладная сказка» и мастер-класс.
В музее «Мармеладная сказка» Вы узнаете об истории производства натурального мармелада, о происхождении и развитии продукта в России и мире. Вам откроются некоторые секреты производства сладостей фабрики, а также увидите своими глазамикак они создаются, попробуете свежие, невероятно вкусные, дышащие ароматом свежих фруктов и ягод нежные кусочки сладкой радости – мармелада производства «Мармеладной сказки». Вы попадете в настоящую сказку - даже ворота гостям открывает обитатель сказочной избушки на курьих ножках. Экскурсия и мастер-класс проходит в сопровождении персонажей из любимых сказок. Немало их и среди экспонатов - как и у взрослых, так и у детей будет повод проверить, насколько хорошо они помнят героев любимых сказок и мультфильмов. Под руководством опытных мастеров каждый научится декорированию мармелада и создаст свой мармеладный шедевр, который сможет забрать с собой. На территории музея также работает магазин мармелада, где можно по цене производителя приобрести вкусные подарки себе и своим близким.

Обзорная экскурсия по городу Торжок.
Славный город Торжок – один из любимейших объектов у туристов-исследователей русской старины! Его ценят за насыщенность достопримечательностями (а их более 400 только официальных!), церквями, соборами, а также за купеческие улочки и патриархальную атмосферу. Несмотря на явное богатство достопримечательностей многих эпох, архитектуру Торжка в первую очередь связывают с Екатериной Второй и Н.А. Львовым. Торжок хранит огромное количество удивительных архитектурных объектов: здесь трудился «гений вкуса» Николай Александрович Львов, которого при жизни называли «Русским Палладио», есть работа и Карла Ивановича Росси. Эти непревзойденные мастера построили в Торжке, через который когда-то проходил Государев тракт, настоящие архитектурные шедевры. Торжок — один из самых старинных городов Тверской области, за свою многовековую историю он успел вобрать в свою историю многочисленные исторические события и предания. Здесь и один из самых старинных монастырей Руси — Борисоглебский мужской монастырь, и один из центров деревянного зодчества — этнографический музей «Василево», и места, в которых не раз бывал А. С. Пушкин. С глубокой древности Торжок знаменит традициями золотного шитья: в музее «Торжокские золотошвеи» можно увидеть уникальные работы, выполненные вручную и услышать увлекательный рассказ об этом трудоемком виде вышивки. В 15 км от Торжка сохранилась усадьба Знаменское-Раёк. Этот архитектурный ансамбль считается лучшим в перечне усадебных работ Н. А. Львова. При желании можно совершить поездку в эту усадьбу. Торжок – один из самый очаровательных и колоритных малых городов России. Своими роскошными живописными видами и завораживающими перспективами город и его окрестности по праву заслужили негласное название «Русской Италии». Сбегающий с высоких берегов прихотливо петляющей реки Тверцы, убранный зелеными купами деревьев, славный и крепенький купеческий город с давних времен сохранил обаяние чудесной старины.

Обзорная экскурсия по городу Кашин.
Кашин – древний городок на юго-востоке Тверской области, на берегах реки Кашинка. Уникальность его расположения в том, что речка, огибая исторический центр, образует фигуру в форме сердца. Местоположение примечательно и с исторической точки зрения – он находится меж двух столиц – федеральной и областной – Москвой и Тверью: в средние века они вели между собой борьбу за право считаться «центром русских земель». Кашин известен как раз с тех времен. Первое упоминание о нём связано с нашествием татаро-монгол на тверские земли и относится к 1238 г. Не удивительно, что город является настоящей житницей русской истории и культуры. В ходе экскурсии Вы полюбуетесь сакральной крестово-круговой планировкой улиц (такую планировку имеют всего два города в Европе и больше ни одного в России!) и старинной купеческой архитектурой Кашина, его храмами и монастырями. Прогуляетесь по особенным, уникальным «кашинским лавам» – живописным временным деревянным мостикам, аналогов которым нет в других городах тверского края. На самом острие «кашинского сердца» высится белоснежный красавец – величественный Воскресенский собор, с ажурной 76-метровой колокольней. Это высотная доминанта Кашина и один из самых грандиозных соборов всей Тверской области! В Вознесенском соборе Вы сможете обратиться с молитвой к святой покровительнице Анне Кашинской и поклониться ее мощам. Под осеняющими руками памятника святой Анны стоит тоже уникальная «скамья любви», по поверью, исполняющая желания и приносящая счастье в любви и благополучие в браке.

Экскурсия в Музей каши с интерактивной программой.
Существует несколько версий названия Кашин. Первая гласит, что город был назван по реке, на которой он стоит. Финно-угорский гидроним Кашинка означает «поросший камышом». Однако нельзя не обратить внимание на созвучие названия города с традиционным русским блюдом. Предположение о том, что именно символ русской кухни дал имя городу, позволило создать здесь Музей каши. Увлекательный и оригинальный, он располагается в здании русской избы. Погружая посетителей в древнерусскую атмосферу, заведение рассказывает об истории каши, различных рецептах ее приготовления, знакомит с посудой, из которой «кашу едали». Часть выставок носит интерактивный характер. Здесь можно попробовать различные вариации известного блюда и даже пройти мастер-класс и самому приготовить кашу по «старинным канонам».

Мастер-класс по росписи Кашинского пряника-жамки.
Каждый участник глазурью распишет пряничную заготовку и в специальном пакете унесёт с собой. Так же участники узнают историю Кашинского пряника - жамки. Пряники жамки - настоящий малоизвестный атрибут сельской России - родственники архангельских козуль.   
