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Россия, Санкт- Петербург, Загородный пр. 45, оф.18 
тел.
+7 812 610-99-55, + 7 812 985-1-985 

ONLINE бронирование 24/7
WWW.PLANETASPB.RU         guseva@planetaspb.ru
                                           priem.olga@planetaspb.ru

Выходные в Карелии   – 3 дня/2 ночи
09.05-11.05.2020 и 12.06-14.06.2020


	1 день

	~ 08.00 Сбор группы. 
Отправление в Приозерск на автобусе. Трассовая экскурсия.
Экскурсия по древней крепости Корела. Это одна из главных достопримечательностей Приозерска.  Вместе с Ладогой, Орешком, Копорьем, Ямом и Иван - городом она входила в систему пограничной обороны Русского государства. 
Переезд в Лахденпохья. Дегустация карельских настоек и бальзамов.  

Выезд в Сортавалу. Прибытие.
Автобусная обзорная экскурсии по городу Сортавала.
Старинный карельский город Сортавала славится своей архитектурой в стиле «северный модерн». Наиболее известные здания  Сортавалы имеют культурную и историческую значимость.
Обед в кафе.
Размещение в отеле. Свободное время.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Свободный день.
Отдых на базе отдыха: прогулка по озеру Янисъярви на катере, баян и сауна, прокат велосипедов, катамаранов, спиннинг и многое другое (предоставляется за дополнительную плату, не входит в стоимость проживания).
Дополнительно (для желающих):
 - автобусная экскурсия в Петрозаводск с внешним осмотром основных достопримечательностей и обедом.

	3 день

	 Завтрак в гостинице. Освобождение  номеров до 12:00.
Встреча с гидом в холле отеля.
Остановка у водопада Ахвенкоски. Ахвенкоски — самый большой водопад из каскада четырёх равнинных водопадов, которые все вместе называются  Рускеальскими водопадами.

Экскурсия по горному парку Рускеала. Парк— главная гордость Карелии. Это удивительное сочетание мраморных гор, бирюзовых озер и бурной зелени. Свободное время в парке.
Обед в кафе.
Экскурсия на военно-исторический комплекс Гора Филина. «Гора Филина» находится в южной Карелии в городе Лахденпохья и принимает посетителей с мая 2016 года, как военно - исторический и геологический чудо-музей.

Отправление в Санкт-Петербург.
Остановка «Магазин форелевого хозяйства». 
~ 23.00 Возвращение в Санкт-Петербург.


ООО «Турфирма Планета» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения  экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Стоимость тура на 1 человека 

(проживание, завтраки,  гид и экскурсионный пакет с билетами):
	Гостиница
	Стоимость за тур
	Период заезда

	
	1/2 DBL
	SNGL
	1/3 (DBL+EB)
	

	Отель-Клуб «Гардарика» 
номера с удобствами,
завтрак «шведский стол»
	10 850
	13 450
	10 850
	09.05 - 11.05
и 
12.06 - 14.06.2020


Гарантированное заселение в день заезда после 14:00, выселение в день выезда до 12:00.

 Комиссия туристическим агентствам 7%

 Скидка школьникам до 16 лет: 550 ₽
В стоимость тура входит: 
- питание по программе; 
- проживание 2 ночи на базе отдыха с завтраком,  
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе,  
- входные билеты на платные объекты по программе,  
- сопровождение гида.
В стоимость тура НЕ входит: 
- организация проезда из Вашего города до Санкт-Петербурга и обратно,
- трансферы от аэропорта / вокзала до  автобуса (предлагаем за доплату по желанию),
- питание, кроме завтраков в отеле и  2 обедов в кафе,  
- доплата за входные билеты и регистрацию для иностранных туристов (не резидентов РФ), 
- проезд на общественном транспорте, услуги камеры хранения и другие доплаты, 
- любая дополнительная экскурсионная программа.
Описание отеля по туру.
Отель-клуб "Гардарика" 
Адрес: 186757, Республика Карелия, г. Сортавала, п. Вяртсиля, 7-й км. а/д Вяртсиля – Суйстамо.
Отель-клуб "Гардарика" - расположен в 60 км от г. Сортавала на берегу уникального метеоритного озера Янисъярви, в окружении величественного соснового леса. Сегодня это место считается одним из самых экологически чистых районов Карелии. Отель-клуб «Гардарика» — это комфортабельный гостиничный комплекс, состоящий из четырех корпусов. Охраняемая территория, парковка, видеонаблюдение. Размещение в гостинице и коттеджах. В каждом номере: душ, тёплые полы, фен, спутниковое телевидение. Бесплатный Wi-Fi в общественных зонах. Вам предоставляется огромный выбор развлечений для интересного и активного, семейного и спортивного отдыха, разнообразные экскурсионные программы и туристические маршруты. Ресторан на 120 посадочных мест. Удобен для проведения семинаров, конференций, банкетов, корпоративных мероприятий. Зал для бильярда, детская комната для маленьких шалунов.
Экскурсия по древней крепости Корела. 
Крепость Корела — одна из главных достопримечательностей Приозерска. Вместе с Ладогой, Орешком, Копорьем, Ямом и Иван-городом она входила в систему пограничной обороны Русского государства. За свою долгую историю крепость выдержала 44 осады, принадлежала Новгороду и Московскому царству, затем была завоевана Швецией и отвоевана обратно Петром I, после чего оказалась на территории Великого княжества Финляндского, а затем — независимой Финляндии. И, наконец, снова вернулась в Россию. Одним словом, Порубежье. По преданию, основание крепости Корела имеет отношение к кукушке, что отражено в её финском и шведском названиях. По-фински она называется Кякисалми (Käkisalmi), что значит «кукушкин пролив»; по-шведски — Кексгольм (Kexholm) — «кукушкин остров». 

Переезд в Лахденпохья.
 Дегустация карельских настоек и бальзамов.  

Свежие ягоды, целебные травы, мед – все, чем богата Карелия, издавна использовалось местными знахарями для приготовления напитков с лечебной целью. В Лахденпохье при известном заводе «Аалто» для вас проведут дегустацию карельских бальзамов и настоек, расскажут про состав и свойства каждого из них. После дегустации можно приобрести понравившийся вкус для себя или в качестве сувенира родным и близким.  

Автобусная обзорная экскурсии по городу Сортавала. 
Трижды менявший свое имя Сортавала в разные века принадлежал древним карелам, шведам, финнам и России, поэтому здесь вас встретит удивительное переплетение культур и народностей. Сортавала вполне заслуженно называют самым финским городом России, музеем финской архитектуры и столицей Северного Приладожья. Вы рассмотрите сохранившуюся планировку и застройку европейского города, а в центре города встретите здания в стиле северного модерна, неоклассицизма и функционализма, которые спроектировали известнейшие финские архитекторы — Ульберг, Сааринен, Аренберг. Познакомитесь с деревянным зодчеством 19 века и узнаете об особенностях аутентичного финского дома. Это один из самых древних городов Карелии, а достопримечательности Сортавала представляют огромную ценность и включены в перечень историко-культурного наследия всероссийского уровня.

Остановка у водопада Ахвенкоски. 
Название водопада — финское слово, обозначающее «окуневый порог» или, по другой версии, «пороги водяного». Ахвенкоски — самый большой водопад из каскада четырёх равнинных водопадов, которые все вместе называются Рускеальскими водопадами, из-за близости этого места к посёлку и горному парку «Рускеала». Самый большой из всего рускеальского каскада — Ахвенкоски — достигает всего лишь 4 метров. Но поверьте, это не главное. Он хотя и невелик, а низвергается в довольно большой котлован с большим шумом и грохотом, поэтому ощущение мощи реки создаётся здесь в полном объёме. Если есть время и желание, можно постоять и подумать о вечных силах природы. Интересно, что водопад почти не замерзает зимой, только самые лютые морозы способны лишь на время приглушить его мощь и силу.А большую часть зимы Ахвенкоски словно игнорирует законы природы, и продолжает своё бесконечное падение среди белоснежных карельских снегов и льдов.

Экскурсия по горному парку Рускеала. 
Горный парк «Рускеала» — главная гордость Карелии. Это удивительное сочетание мраморных гор, бирюзовых озер и бурной зелени. Осматривая окрестности трудно представить, что еще несколько веков назад это место было обычной штольней, где в тяжелейших условиях занимались добычей мрамора. Этим камнем отделан Исаакиевский Собор, Мраморный дворец и даже Петербургский метрополитен. Горный парк «Рускеала» гармонично вписался в северный ландшафт, теперь сложно представить поездку в Карелию без Рускеальского каньона. Здесь интересно в любое время года, при дневном свете и в лучах разноцветной подсветки. Летом по переливающейся глади воды не спеша плавают лодки, заглянуть в гроты и получить незабываемые впечатления возможно только таким образом. Зимой, когда образуется толстый слой льда, можно пройтись по каньону пешком. Интересно спуститься в бывшие каменоломни, пролететь над каньоном на «тарзанке» – развлечения предусмотрены для всех.

Экскурсия на военно-исторический комплекс Гора Филина.
 «Гора Филина» находится в южной Карелии в городе Лахденпохья и принимает посетителей с мая 2016 года, как военно-исторический и геологический чудо-музей. Само место нахождения объекта уникально – это огромный рукотворный бункер внутри мощной гранитной скалы с двумя въездами внутрь. Её реальный масштаб и красота поражают. «Гора Филина» один из самых крупных подземных музеев в Северной Европе, занимающий площадь более 750 кв. м. С 1943 по 1944 год природный грот был приспособлен под командно-штабной бункер финской армии со всеми необходимыми коммуникациями. Путешествуя по подземным залам музея, посетители комплекса смогут ознакомиться: 
- с удивительной историей подземного командного штаба-дублера финской Ладожской прибрежной оборонительной бригады, 
- с военно-историческим разделом «Пульс истории», отражающим события четырех войн между Россией и Финляндией, 
- с историей Лахденпохского района, с геологией района и Карелии, а также, геологической коллекцией редких минералов Карелии. 
Некоторые из них уникальны тем, что добываются только в одном месте на земном шаре - в республике Карелия. В толще «Горы Филина» геологи обнаружили минералы: мусковит, биотит, кварц, гранат, кианит, андалузит и редкую горную породу - сортавалит. В зале геологии вы узнаете информацию об уникальных геологических объектах и событиях, таких как: золотодобыча в Карелии, жемчуг Карелии, землетрясения в Карелии, алмазы Карелии и многое другое.
Остановка «Магазин форелевого хозяйства».  
Садковое хозяйство расположено в северной части Ладожского озера, крупнейшего озера Европы. Чистая вода Ладоги - всегда прохладна и прекрасно подходит для выращивания форели, а многочисленные острова и полуострова, которые образуют глубокие шхеры в Карельской части озера, создают естественную защиту от суровых ветров и волн. При выращивании в садках рыба растет в естественных природных условиях. Рыбоводы используют только самые высококачественные корма для рыбы, категорически не допускается применение антибиотиков и др.! Вы можете быть уверены в том, что покупаете экологически чистый продукт. И очень вкусный! Ферма предлагает разнообразный выбор продуктов: свежую форель, форелевую икру, копченую форель, суповой набор из форели. А так же: мед, варенье, свежие ягоды, домашнее мясо: мясо птицы, фермерская курица, мясо кролика, тушенка из утки, тушенка из лося, свежий сиг, копченый сиг, филе форели.

